

КОДЕКС ПОВЕДЕНИЯ **УЧАСТНИКОВ СИСТЕМЫ СЕРТИФИКАЦИИ**

Мы являемся административной структурой в Объединении юридических лиц «Ассоциация «Федерация футбола Казахстана» (далее по тексту – «ФФК») и в своей деятельности придерживаемся определенных ценностей и настоящего Кодекса поведения. Для нас весьма важной является совместная работа всех участников процесса сертификации. Только при соблюдении должного взаимного уважения между сертифицирующими органами, клубными администрациями и всеми заинтересованными лицами мы сумеем достичь наилучшего результата и качества проводимой работы.

Наши основные ценности:

Конфиденциальность

Поскольку мы работаем с конфиденциальной и секретной информацией, всегда соблюдаются принципы строгой конфиденциальности. Таким образом, обеспечивается честный подход к сертификации футбольных клубов в ФФК и поддерживается ее репутация среди клубов и всех остальных заинтересованных сторон.

Независимость

Участники системы сертификации клубов Республики Казахстан сохраняют независимость от клубов и подчиняются только ФФК и УЕФА. Никто не вправе вмешиваться в деятельность участников системы сертификации и оказывать какое-либо воздействие. Любая заинтересованная в том или ином клубе сторона сообщает об этом в письменном виде и лишается права участвовать в процессе принятия решения по данному клубу.

Финансирование органов сертификации, материальное обеспечение участников сертификации, производятся за счет средств бюджета ФФК в размерах, достаточных для полного и независимого осуществления своих обязанностей.

Честность

С целью выполнения задач УЕФА, т. е. дальнейшего развития и непрерывного усовершенствования норматива по всем аспектам европейского футбола, все участники национальной системы сертификации клубов действуют честно и в соответствии с нормативом УЕФА.

Прозрачность

Работа, выводы и заключения участников сертификации основываются исключительно на представленной документации и в соответствии с национальным нормативом.

Принятие решений

Решения, принимаемые участниками сертификации, объективны и основываются на достоверных сведениях, путем проверки и изучения документов на предмет соответствия национальному нормативу по сертификации футбольных клубов.

Внимательная и полезная работа

Соблюдая определенные политики, процессы и процедуры, ФФК оказывает заинтересованным сторонам услуги высокого качества, которые превосходят их ожидания.

Развитие национального и европейского футбола

Вся деятельность ФФК направлена на эффективное развитие футбола с целью повышения репутации этого вида спорта в глазах общества. Любая деятельность, которая наносит вред репутации футбола, считается грубым нарушением, и связанные с ней лица несут наказание в соответствии с определенными принципами.

Равенство и дискриминация

При сотрудничестве с любыми физическими лицами и организациями каждому гарантируется равнозначный и уважительный подход, свободный от дискриминации по расовому, религиозному, возрастному или половому признаку.

Конфликт интересов

Споры между участниками сертификации решаются по возможности путем переговоров, в случае невозможности решения споров путем переговоров, споры подлежат рассмотрению в Комиссии по сертификации футбольных клубов и в Апелляционном комитете по сертификации футбольных клубов.

Непрерывное усовершенствование

Мы непрерывно совершенствуем способы работы на благо участников и коллектива. Мы поощряем открытый диалог на всех уровнях организации, что обеспечивает восприятие, признание и реализацию идей, заслуживающих внимания. В частности, мы обязываем коллектив постоянно анализировать собственное развитие, и поддерживаем дальнейшее обучение, если оно приносит пользу организации.

Материальное обеспечение и поощрения

Материальное обеспечение участников системы сертификации должно обеспечивать возможность полного и независимого осуществления своих обязанностей в системе сертификации.

Оплата труда и поощрения в виде премирования в процессе сертификации и по итогам сертификации определяются руководством ФФК.